
Το θράσος του ιδιοκτήτη της Vresnet ξεπέρασε
κάθε όριο: μήνυσε ολόκληρο το ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ
Θεσσαλονίκης

Εργατική Λέσχη Καλλιθέας

Ο ιδιοκτήτης της Vresnet, Ηρακλής Μπάμζας, δεν μπορεί ακόμα να χωνέψει ότι οι εργαζόμενοι και οι
εργαζόμενες της εταιρείας του δεν είναι μόνοι και μόνες απέναντι στις αυθαίρετες και παράνομες
συμπεριφορές του. Δεν μπορεί να χωνέψει ότι απέναντι στην προσπάθειά του, να απολύσει παράνομα
(και χωρίς αποζημίωση) την Α.Μ., μια έγκυο εργαζόμενη, εκδηλώθηκε ένα κύμα αλληλεγγύης και
συμπαράστασης που είχε σαν αποτέλεσμα την δικαίωση της εργαζόμενης.

Ο Ηρακλής Μπάμζας συγχυσμένος και εξοργισμένος από το γεγονός ότι δεν μπορεί να μεταχειρίζεται
όπως θέλει τους/τις εργαζόμενους/ες της επιχείρησής του, πήρε την απόφαση να αξιοποιήσει τα εργαλεία
τα οποία κράτος και κυβερνήσεις προσφέρουν σε όλα τα αφεντικά για να αντιμετωπίζουν τις αντιστάσεις
των εργαζόμενών τους: τη δυνατότητα να θέσει σε κίνηση τη βιομηχανία μηνύσεων εναντίον της
συνδικαλιστικής δράσης. Κατέθεσε μηνύσεις εναντίον της εργαζόμενης Α.Μ., εναντίον συναδέλφων/ισσών
της που την υποστήριξαν και στη συνέχεια εναντίον μελών της εργατικής συλλογικότητας Radical IT,
ένας εκ των οποίων είναι εκλεγμένο μέλος του ΔΣ του ΣΕΤΗΠ.

Αλλά δεν σταμάτησε εδώ! Ο τρόμος του απέναντι στο κύμα αλληλεγγύης τον έσπρωξε σε πιο
σπασμωδικές κινήσεις: άσκησε μήνυση και εναντίον ολόκληρου του ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης,
ενός εκ των δεκάδων σωματείων που εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους σε αυτούς και αυτές που
στοχοποιήθηκαν από τους κρατικούς μηχανισμούς οι οποίοι ετέθησαν στην υπηρεσία του Μπάμζα.
Προκλητικό και εξοργιστικό είναι το γεγονός ότι η αστυνομία έσπευσε να συλλάβει τα μέλη του ΔΣ της Α΄
ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης (αφέθηκαν ελεύθερα λίγες ώρες αργότερα).

Ο ιδιοκτήτης της Vresnet αποφάσισε να τα βάλει με ολόκληρο το οργανωμένο εργατικό κίνημα. Θα πάρει
την απάντηση που του αξίζει.

Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας καταδικάζει με τον πιο έντονο τρόπο τις διώξεις εναντίον εργαζομένων
που αντιστέκονται και εναντίον του συνδικαλιστικού κινήματος.

Από την πρώτη στιγμή βρεθήκαμε στο πλευρό της Α.Μ., και των άλλων εργαζόμενων εναντίον των οποίων
ασκήθηκαν μηνύσεις από τον ιδιοκτήτη της Vresnet. Εκφράζουμε και τώρα την αμέριστη συμπαράστασή
μας στα μέλη του ΔΣ της Α΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης.

Απαιτούμε να αποσυρθούν άμεσα όλες οι μηνύσεις.

Καλούμε τον λαό της Καλλιθέας, τα σωματεία και τις συλλογικότητες του κινήματος, κάθε αγωνιστή και
κάθε αγωνίστρια, όλους όσους και όλες όσες βρίσκονται καθημερινά αντιμέτωποι κι αντιμέτωπες με την
εργοδοτική ασυδοσία, να καταδικάσουν με αποφασιστικότητα αυτές τις επιθέσεις του ιδιοκτήτη της
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Vresnet και να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους και την υποστήριξή τους στους/στις εργαζόμενους/ες και
τους/τις συνδικαλιστές/στριες εναντίον των οποίων έχουν ασκηθεί μηνύσεις.

Να υψώσουμε απέναντι σε κάθε εργοδοτική αυθαιρεσία τείχος αλληλεγγύης
όλων των εργαζομένων και του κόσμου που αντιστέκεται.

Πηγή: ergatikilesxikallitheas.wordpress.com

Δείτε περισσότερα για το θέμα εδώ:

Εργοδοσία vresnet: αφού απολύει επτά μηνών έγκυο στην συνέχεια μηνύει μέλη του Radical I.T.!

Συνελήφθηκαν γιατί εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους σε απολυμένη έγκυο
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